

超级靓号限时抢,5G手机价格直降,还有路由器、香菇限时秒杀 全民换5G,河南电信送好礼

发力5G建设 助推河南5G产业先行区建设

有业界人士对移动通信技术的换代升级如此描述:1G是语音时代、2G是文本时代、3G是图片时代、4G是视频时代,而5G是互联网时代。正如肖振涛在此次直播中所言:“1G时代,是从固定电话向移动电话转型;2G时代,移动电话语音通话质量有了质的提高;3G时代,移动电话实现了上网功能;4G时代,移动网络速度有了很大的提高,人们生活基本搬到了手机上;5G时代,实现了万物互联,真正进入到了移动互联网的新时代。”

众所周知,5G具备高速率、低时延、大连接的特性。在直播中,肖

振涛针对5G的三大特性进行了解读。“5G的千兆速率,能够让我们轻松畅享视频、云游戏的超清视觉体验;5G的大连接,其物联网连接数每平方公里可以达到100万个。”肖振涛介绍说,“5G的低时延,理论上5G的时延是1毫秒左右,也就是说5G手机打电话只需1毫秒就能传输到基站。”

在肖振涛的解读下,广大粉丝见证了5G时代的巨大便利,也展现了电信5G的巨大能量。河南电信将全面发力5G建设,全力助推河南建设5G产业发展先行区,为建设智慧河南、出彩中原做出努力。

5月27日,河南电信“全民换5G、电信送好礼”专场直播活动启动。河南电信副总经理肖振涛变身5G主播,携手河南电信当红主播张昂及金牌店长刘惠,不仅向粉丝们展现了电信5G的强大能力,还带来了华为P40手机、WiFi6路由器、小度音箱智能屏X8等免费礼品。据悉,此次直播活动触达用户1300+万人,直播间观看人次31.83万,互动人次17.72万,形成销售额91万元。

另外,为满足广大粉丝的购机需求,尽快步入5G时代,中国电信郑州分公司还推出以“购机不止省一半”为主题的优惠活动:购买主流5G手机,最高直降3600元,助力消费者畅享5G网络。郑报全媒体记者 李冬生

5G手机、VR眼镜、WiFi6路由器 Boss首秀登场豪送福利

当大家还沉浸在5G时代的智慧便利中时,肖振涛携手河南电信当红主播,就开始接连狂送5G大礼包,直接将直播热潮推至高峰。

在此次直播中,河南电信为广大粉丝准备了3台免费的华为P40 5G手机,现场抽取获奖号码。不仅如此,河南电信还准备了尾号“1111”“6666”的靓号,让粉丝们狂呼:“如果不抢,怎么对得起电信的大手笔。”

“华为Mate XS折叠屏手机,16999元秒杀。”声音刚一落下,即引得众多粉丝争抢。紧接着,5G手机价格直降600元、爱心扶贫干香菇1分钱秒杀,众多福利更是让广大粉丝参与度高涨。在直播中,河南电信还豪送GlassVR眼镜、WiFi6路由器、小度音箱智能屏X8等礼品,引得直播间的粉丝们惊呼连连:“这场直播看得当真值得。”

5G选电信,购5G手机最高直降3600元

直播期间,有不少粉丝在评论区大呼,要去电信营业厅购买5G手机,畅享5G双千兆的智慧生活。

对此,中国电信郑州分公司推出以“购机不止省一半”为主题的优惠活动。“购买5G手机,最高直降3600元。”其相关负责人介绍说,“参与‘橙分期’活动,根据选择的5G畅享套餐,即可享受相应的直降优惠。”

为满足消费者的5G购机

需求,中国电信郑州分公司不仅在手机价格上发力,而且大力丰富5G手机。如今,在其营业厅,5G手机展台琳琅满目,VIVO 6系列、NOVA 7系列、华为P40系列、荣耀30系列、小米K30系列、OPPO A92S等应有尽有,消费者可根据需求尽情体验和选择。

快到中国电信郑州分公司营业厅,选一部喜欢的5G手机,畅享5G时代的精彩吧!



5G选电信 购机不止省一半

购主流5G手机 最高直降3600元

机型多 优惠多 畅享5G网络



VIVO 6系列 5G

NOVA 7系列 5G

华为 P40系列 5G

荣耀 30系列 5G

小米 K30系列 5G

OPPO A92S 5G

温馨提示

- 1、享受购机优惠,需参与橙分期活动,具体优惠情况以分期合约为准。
- 2、“不止省一半”是相对终端厂家官方零售价而言。各业务实际销售政策详询当地营业厅、10000号。



郑州电信官方服务